

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ



1996

3 **τεχνίτες φανοποιοί** αποφασίσαμε να εφαρμόσουμε **δημιουργικά την τέχνη και το μεράκι** που είχαμε διδαχτεί από παιδιά.

1997

Εγκαίνια του **πρώτου συνεργείου στη Τήνο** με φούρνο βαφής αυτοκινήτων, αντιρρυπαντική μονάδα και μηχανή μίξης χρωμάτων για αυτοκίνητα, αντιπροσωπεία Sikkens.
Το γραφείο στο πατάρι & οι συνταγές για τα χρώματα σε μικροφίλμ με προτζέκτορα οθόνη.

2000

Το Millenium μπήκε στο φανοποιείο μας η **πρώτη επιδαπέδια καλίμπρα** με μετρικό σύστημα στο νησί, που δένει και σασί από 4x4, «παραγκωνίζοντας» το χειροκίνητο τραβηχτικό.

2001

Δημιουργία οδικής βοήθειας, μοναδική έως και σήμερα, σε συνεργασία με τον ηλεκτρολόγο Δημήτρη Δασύρα. Εκπρόσωποι **INTERAMERICAN, MONDIAL, EUROSOS, EUROP ASSISTANCE** και άλλες.
Οι **φωτογραφίες** για τις δηλώσεις τότε ήταν με **Polaroid** στιγμής.

2003

Μηχανοργάνωση με ηλεκτρονικό πρόγραμμα τιμολόγησης σε περιβάλλον (DOS) και υπάλληλο λογιστηρίου στο πατάρι, **πρωτοπόρο για την εποχή**.

2006

2 πρώτα **αυτοκίνητα εξυπηρέτησης** Fiat Panda με μεγάλο λογότυπο του Πήγασου **βαμμένα στο χέρι**.

2007

2ος φούρνος βαφής για **υδατοδιαλυτά χρώματα με αντιρρυπαντική μονάδα ενεργού άνθρακα** σεβόμενοι το περιβάλλον και ακολουθώντας την **ευρωπαϊκή νομοθεσία**.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ



2008

ΕΣΠΑ εκσυγχρονισμός των εργαλείων μας , **νέο υποκατάστημα** με νέα γραφεία και θέση εργασίας για μικροεπισκευές, γυαλίσματα, αντηλιακές μεμβράνες 3M και αντικατάσταση κρυστάλλων CARGLASS, ως εξουσιοδοτημένος συνεργάτης.

2012

ηλεκτρονική κοστολόγηση με εργατοώρα μέσω συστημάτων διαχείρισης εταιρειών όπως DAT, EURO TAX, INFORMEX & **έναρξη επιτηδεύματος ως πραγματογνώμονες** με συνεργασίες INTERAMERICAN, ALLIANZ, ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ, GENERALI κ.α.

2014

Διαχείριση περίπου **500 δηλώσεων ατυχημάτων το χρόνο**, αναλαμβάνοντας ταυτόχρονα ως συνεργείο τη **δωρεάν διεκπεραίωση φακέλου αποζημίωσης** από τις ασφαλιστικές εταιρείες για τους πελάτες μας.

2017

10 υπάλληλοι φανοποιοί, βαφείς και υπάλληλοι γραφείου και **γιορτάζουμε πορεία 20 χρόνων από την έναρξή της**. Ανανεώθηκε η ιστοσελίδα μας με βίντεο παρουσίασης των τεχνητών μας.

2019

Ειδική αμμοβολή για φανοποιεία, **μεγάλο κομπρεσέρ πετρελαίου Atlas copco** για υπηρεσίες καθαρισμού από σκουριές που σε συνδυασμό με εποξικά αστάρια και χρώματα 2 συστατικών μας δίνουν την συντήρηση και προστασία που χρειάζονται τα οχήματα σε νησιωτικές περιοχές .

2020

Ενισχύουμε τα μέτρα προστασίας και τις απολυμάνσεις στα οχήματα των πελατών μας, προσαρμοσμένοι στα δεδομένα της πανδημίας

2021

Ηλεκτρονική τιμολόγηση, ψηφιακή κάρτα εργαζομένων, **ηλεκτρονικός φασματογράφος** αναγνώρισης χρωμάτων Akzo Nobel, δηλώσεις ατυχημάτων σε tablet με ψηφιακή υπογραφή με απευθείας αποστολή προς τις ασφαλιστικές.

2023

Ανανεώση υπηρεσιών, εκπαίδευση με σεμινάρια ψηφιακής εποχής, **πρόγραμμα παρακολούθησης παραγωγικότητας και ραντεβού επισκευών (Car beat)**.